

# 强强对话扎堆上演 今天竞彩给你好看



罗马德比战一触即发

## 热刺VS埃弗顿 结果将影响英超格局

热刺和埃弗顿都算不上是英超的超级豪门,但是本赛季都扮演着准强队的角色。埃弗顿本赛季绝对堪称巨人杀手,他们在和英超前几名球队交锋中,不败的概率奇高,这样的表现甚至超过了卫冕冠军曼联。热刺一直都将目标瞄准欧冠,但是这几个赛季球队一直受困于防守问题,战绩无法有实质性提升。目前埃弗顿以12胜9平3负的战绩排名英超第5名,打进37球丢25球。热刺以13胜5平6负的战绩排名英超第6名,打进31球丢32球。两支球队的积分就相差1分,他们距离联赛第4名利物浦的分差也只有一个胜场。如果利物浦本轮输球,而埃弗顿和热刺的比赛分出胜负,将有一支球队在积分上追平甚至反超利物浦。因此本场比赛对于英超的前四名格局有着深远的影响。

热刺主场战绩一般,仅为5

胜3平4负,打进14球丢18球。埃弗顿的客场战绩比较平稳,战绩为4胜6平2负,打进14球丢15球。从最近几个赛季的交锋看,两支球队的交锋都打成平局的状况。本赛季首回合,双方战平,本场比赛建议彩民看好分出胜负,首选胜,次选负。

## 拉齐奥VS罗马 罗马德比战一触即发

本赛季的罗马德比战颇具看点,罗马队本赛季在没有欧战干扰的情况下将全力冲击下赛季的欧冠资格。拉齐奥和以往几个赛季一样,双线作战缺乏足够的板凳深度,很难在联赛中确保较好的排名。

虽说拉齐奥实力不如罗马队,但是打德比战却向来不含糊。翻看两队最近十次交锋,仅仅打出一场平局,这就足见德比战的火爆了。最近几个赛季的德比战,拉齐奥的战绩还算不错,上个赛季和罗马队交锋取得了1胜1平的战绩。但是本赛季首回合交锋,罗马队在主场2:0完胜拉齐奥。拉齐奥近期在联赛中的表现不错,他们在和强队的交锋中取分的概率很高。他们在主场战胜了国米,逼平了尤文。在意大利杯和那不勒斯的交锋中,客场作战也只丢了1球。

罗马队近期豪取6连胜,最近几场比赛可谓大放异彩,先是在意大利杯的主场中战胜了尤文,本轮联赛又在主场战胜那不勒斯。本场比赛对于两队来说都是志在必得,相比之下,看好主队不败。毕竟一个赛季双杀拉齐奥,这对于罗马来说还是有点难度的。建议彩民首选平,次选胜。

今天的竞彩将迎来一个让人激动的受注目日,因为翻开今天的受注赛事,强强对话的场次将唱主角。强强对话从英超到意甲,从葡超到法甲,覆盖面广,场次多,这种比赛猜起来特别体现功力,而且彩民也会从中得到不菲的收益。

现代快报记者 付智勇



巴萨拒绝两连败

## 本菲卡VS里斯本竞技 葡超巅峰战 主队占优

排名葡超第二名,联赛战绩为11胜5平1负,打进35球丢10球。里斯本竞技的客场战绩为6胜1平1负,打进14球丢5球。

从最近的战绩来看,本菲卡在各条战线中均保持较高的胜率,他们只是在上轮葡超联赛中客场被季文森逼平。里斯本竞技近期虽然没有输球,但是平局过多,影响了球队的积分,最近5场葡超联赛,里斯本竞技平了3场,正是这三场平局让他们丢掉了第一的宝座。但是从进攻和防守数据看,里斯本竞技都不在本菲卡之下。

翻看两队的历史战绩,本菲卡占据绝对上风,本菲卡已经连续9场不败,战绩为6胜3平。鉴于此,建议看好主队。

本轮葡超将迎来一场焦点战,本菲卡将在主场迎战里斯本竞技,这场比赛也是葡超前两名的直接对话。

本菲卡联赛战绩为12胜4平1负,打进32球丢13球。本菲卡主场战绩为6胜2平保持不败,打进15球丢5球。里斯本竞技

## 塞维利亚VS巴萨 主队难挡 巴萨前进脚步

塞维利亚也是西甲的一支传统强队,但是和巴萨、皇马相比,塞维利亚的联赛发挥就非常不稳定了。本赛季,他们取得了8胜7平7负的战绩,打进41球丢37球。主场战绩为5胜2平3负,打进21球丢13球。本轮他们将在主场迎战强大的巴萨,以塞维利亚目前的状态估计很难抵挡巴萨前进的步伐。巴萨上轮联赛不敌巴伦西亚,这场比赛失利让他们送出了西甲头名的宝座。目前巴萨在积分榜上落后马竞3分,他们联赛客场战绩为7胜3平1负,打进23球丢7球,对于巴萨来说联赛连续输球是绝对不能容忍的。因此本场比赛巴萨在客场作战取胜也是情理之中的事情。建议彩民看好客队取胜。

罗马王子托蒂

## 摩纳哥VS巴黎圣日耳曼 主队有望赢球

法甲巅峰对决即将打响,联赛排名第二的摩纳哥将在主场迎战巴黎圣日耳曼,这场比赛是众多强强对话中最具分量的一场。

巴黎圣日耳曼目前排名联赛第一,联赛战绩为16胜6平1负,打进54球丢15球。巴黎圣日耳曼客场战绩为7胜3平1负,打进19球丢10球。摩纳哥本赛季实施金元政

策之后,实力大涨,目前摩纳哥战绩为14胜7平2负,打进38球丢16球。摩纳哥主场战绩为8胜2平1负,打进19球丢6球。在历史交锋中,摩纳哥连续四次和对手战平,最近八次和巴黎圣日耳曼交锋,摩纳哥都取得不败战绩。本场比赛建议彩民看好主队不败,首选平,次选胜。

